

Я был на краевом съезде

Нашли радость и сами так я, узнав, что в списке делегатов краевого съезда есть и моя фамилия.

Тепло и приветливо встретили нас представители краевых организаций.

Особое внимание нас уже ждали легковые машины, которые и доставили нас в гостиницу.

В зале, где проводил свой рабс съезд было все убрано и украшено с большой вкусом. Чувствовалось, что это великое торжество, на котором много поработало над оформлением зала.

Обширным и содержательным докладом, выступил председатель Крайисполкома Юлий Моисеевич

Каганович. После доклада развернулись горячие прения. От делегатов Висмы в прениях выступила на сцену орлеанская Лидия Федоровна Гаранова.

Каждый вечер, после окончания работы съезда, мы посещали театры, на сцене которых играли лучшие артисты. Большое впечатление произвела на меня пьеса «Габель вскал ры».

Провожали нас также тепло, как в гостинице. На дорожке встречи, на прощание оставили у меня в памяти незабываемое впечатление от пребывания на краевом съезде Советов.

Бригадир ВОРОЖЕКИНОВ.

Избрание тов. Фокеева на съезд Советов обязывает вилопрокатчиков работать лучше

XVII всероссийский и VIII всесоюзный съезды Советов коллектив вилопрокатного цеха должен сделать обязательство, вытекающее из коллективизма в предельное сокращении. К этому мы обязываем избранное IV краевым съездом Советов, ставившее нашего члена Ф.О.КЕВЫ делателем Горьковского края на XVII всероссийский и VIII всесоюзный съезды Советов. Перед всем коллективом цеха в настоящее время стоит задача и открытие VIII всесоюзного съезда Советов, чтобы востановить производственный побед.

Это обязывает каждого члена цеха к выполнению первоначальной задачи, которую ставит к себе, чтобы оградить за работой станков и агрегатов, созданных в цехе, а также и для стахановской работы.

Но на все это начальники не прислушиваются к голому стахановцам и работают в своем цехе, как стахановцы и работают в своем цехе, как стахановцы.

В таком случае, если в цехе стахановцев, как Стаханов С. и мастера Москва.

Смена Киселева включилась в предельное сокращение. Она была на 100 процентов, а в настоящее время она была на 100 процентов, а в настоящее время она была на 100 процентов.

12 ноября простоял два часа шафтовочный станок, на котором работает классик первого класса Евгенияева. Простой произо-

шел потому, что станок во время не исправил, хотя до этого было заявлено Киселеву и Маврозу до начала работы, но они никак не работали своевременно не работали.

Простой произошел на предприятии Евгенияева, но как это ни странно, Евгенияева не оштрафовали 2 часа вынужденного простоя.

В результате этой жалобой 12 ноября смена Киселева выполняла норму всего лишь на 64,7 проц. Мы можем выйти победителем из предельного сокращения только тогда, когда будем вынуждены в требовании стахановцев, когда будем по настоянию реорганизовать на все их замечания. Без этого поезда не будет.

Избрание т. Фокеева на XVII всероссийский съезд и VIII всесоюзный съезды Советов обязывает для нашего цеха больше обдумать и это больше возлагает на нас больше ответственности за порученное дело.

Нам задача — крепить и развивать побед, развивать новых стахановцев, таких же, как Фокеев.

А когда речь идет о победо, о катра, не должно быть места таким заявлениям, которые не удовлетворяют и создают предельное сокращение Киселева.

Верное преобразование должно относиться к требованиям стахановцев раз и навсегда должен быть положительный.

Бригадир ЗИМНЯКОВ.

Дайте заправочных материалов

Продвигать часто обязывает нас в том, что мы делаем рабочие не даем им в достаточном количестве от стан. Болванки. Это обязательно исполнить справедливо, но нам рабочие не дают БИО, но нам рабочие не дают БИО, но нам рабочие не дают БИО.

Первое, что нужно сделать от нам работать — это от отсутствия заправочных материалов, Магнитная необходимо для правки подшипников. Да-да, но это решение выправил подшипу, и

много с этим усердием просят, но болванки, приходится заказываться, занимается заказчиками магнитная, которого очень часто достать не удается.

Край, который обслуживает печь БИО, не получает больше в печь, что и создает предельное сокращение в работе стана.

Отдел снабжения должен обеспечить нас заправочными материалами.

Бригадир ЗИМНЯКОВ.

РАБОТА

металлургического завода

за 18 ноября

МАРТЕН № 1	70,3 проц.
МАРТЕН № 2	41, проц.
МАГНЕЗИТОВЫЙ	37,4 проц.
МАГНЕЗИТОВЫЙ	34,2 проц.
КРОВЬЯНЫ	66,6 проц.
ТРУБНЫЙ № 1	62, проц.
ТРУБНЫЙ № 2	64,3 проц.
ВАЛЬЦЫ	109,3 проц.

М сведения потребителей

ОПС металлургов доводит до сведения потребителей, что и в продажу поступила последняя партия в большом ассортименте. Окисное железо окисное и фосфор (лучшая смесь) Все это имеется в продаже в магазине № 13 (на берегу). Вместе с тем, поступающие в продажу в большом количестве кондитерские изделия (конфеты, печенье, пряники и проч.). Махорка курительная и много туалетное.

НОВИИ

Ковки являются лучшим видом спорта. У нас в Висме есть много и створов ледяной дорожки. В прошедшем сезоне наши хоккейщики добились блестящих успехов.

В этом году предстоит еще более интересный хоккейный сезон.

У нас есть все возможности превратить ледяную дорожку в средство укрепленья здоровья. Каждый рабочий должен пользоваться зимним спортом.

Регулярное занятие этим видом спорта, укрепляет наше здоровье, развивает мышцу, делает выносливее наши зимние занятия спортом. Кто занимается спортом, тот бодр, силен и жизнелюбив.

Для тех, кто еще незнаком с этим чудесным видом спорта следует заняться этим делом. Лучшим местом учиться на катках марки «Снегурочка» или «Английский спорт». Эти катки имеют широкие площадки и потому удобные другим.

Прежде всего новатку следует научиться самому стоять на коньках, затем учиться балансировать и катать. Ходячие по леду надо продолжать энергично.

Ботинки должны плотно прилегать к ноге, если ботинки велики и слабо прилегают, быстро придет усталость и это дает мало эффективности.

Эти правила необходимо выучить каждому начинающему учиться технике конькобежного спорта.

В. ЛОКТЕВ.

Здоровье мое поправляется

(Письмо с курорта)

3 октября со мной произошел несчастный случай, во время работы в цехе мне повредило левую ногу.

Из больницы, куда я был немедленно направлен, благодаря содействию заводских организаций я был направлен на курортное лечение в Сочи-Мацеста.

При посилье меня на курорт мне была оказана материальная помощь.

На курорте, под наблюдением опытных врачей, нога моя быстро поправляется и скоро я буду совершенно здоров.

По возвращении в Висму я буду работать по стахановски и приложу все свои силы и знания для того, чтобы выполнить программу.

Бригадир листопроятого цеха БАЛЫКОВ М. П.

Отв. редактор

—М. БЕКОС

Уложен, крайлата № 144

Тел. 9—г—1, Виски.

Увижу великого Сталина

На IV краевом съезде советов я избран делегатом Горьковского края на XVII всероссийский и VIII всесоюзный съезды Советов.

На мой долю выпало великое счастье. Я увижу в Москве того, чье имя воодушевляет нас на победы, мудрого вождя коммунистической партии и вождя трудящихся — великого СТАЛИНА. До отъезда в

Москву я буду работать так, как никогда не работал.

Особое стахановской работы и оправданно тем, что домое задание, которое мы оказали делегатам краевых съездов советов, избрав меня делегатом на XVII всероссийский и VIII всесоюзный съезды Советов.

Стахановцев вилопрокатного цеха — Ф.О.КЕВЫ.

Рекорд в новотрубном цехе

16 ноября бригада сварщиков новотрубного цеха Шарова и Паршина (смена на Ушакова) при норме 2500 продала 3064 штуки однодюймовых труб, что составляет 120 проц. новой технической нормы. Это небывалый рекорд в новотрубном цехе.

После тула состоялось специальное собрание по вопросу охраны труда и техники безопасности. Как выяснилось на этом собрании, бригадам Шарова и Паршина не были созданы условия стахановской работы около стана, на котором они работают для вида, и старшие работают в воде.

а это помимо того, что дает мало эффективности, опасно для здоровья. К тому же лес на станах в Новотрубном цехе в настоящее время требуется для изготовления труб. Собрание потребовало немедленного устранения этих неформальных явлений и записало в протокол о необходимости устройства дупла и разведения лес в станах.

Всех же это будет сделано, — заявила рабочая смена мастера Ушакова, что мы не оставимся на достигнутом, а будем бороться за стахановский цех.

Цехпрофг — П. КУДЕЛЬКИН.

ОБЗОР НОВОЙ ПЕЧАТИ

Хорошая стенгазета

Сегодняшний обзор мы посвящаем отглажене «Трубач» органу партийной и заводской организационной старотрубного цеха. Не надо прямо сказать, что 14 номер стенгазеты «Трубач» является одним из лучших номеров среди стенгазет заводу.

Собрав мы расскажем о достоинствах этой стенгазеты, с надеждой, что редакторы других цеховых стеновков кое-что переймут от опыта трубачей, и перенесут в свою работу.

Первая горная сторона газеты «Трубач» является в том, что она имеет художественно оформлена. Яркая брошюровка в глаза заголовки, портреты Ленина и Сталина делают газету радужной газа чи

Читая стенгазету мы находим в ней статью, написанную мастером первого класса Бобровым, посвященную фотосъемке стахановцев. Бобров ставил стахановцев: Аносов и Молоотовой, помещившую под заголовком: «Мы тоже в рядах стахановцев». В этой заметке живыми — стахановцы рассказывают о том, в каких трудных условиях работали они раньше в парижские, в старотрубном цехе и какие богатые возможности открылись перед ними теперь.

О своих достижениях пишут о том, что старший техник № 5. О стахановской и редостной жизни пишет стахановцев Волков. С большим интересом читается стенгазета «Трубач». В нижней заметке журналиста, участника стахановской работы, присутствует ее массовость и правдивость.